6. trida Cesky jazyk 10. &ast

- i tento tyden se budeme vénovat souvétim, pokracovat budeme v pracovnim sesité

- prac. sesit s. 43 cv. 3 — ukolem je vytvofrit souvéti a pouzit v ném ¢ast, ktera je natisténd

- napf. Martin utikal, aby stihl autobus.

- pozor — véty je tfeba od sebe oddélit ¢arkou, ta se nepiSe pouze pred
spojkami a, i, ani
- s.44 cv. 3 — ve vétach podtrhnéte pouze pfisudky, na zacatku kazdého souvéti napiste
Cislici, kolik vét je v ném obsaZzeno

- pokuste se urcit, které véty jsou hlavni (H) a které vedlejsi (V)

- cv. 4 — cely text napiSte znovu do sesitu, opravte chyby v textu a pokuste se doplnit
do souvéti ¢arky pred spojky
- cv. 5 — k souvéti vypracujte jednotlivé ukoly

- pracujte na papir nebo do sesitu, v pracovnim neni dost mista, aby byly

odpovédi prehledné

Odevzdani ukold ke kontrole:

Hotova cviceni poslete mailem na hafernikova@zskasejovice.cz do patku 29. kvétna.



